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Szereg Taylora

Javier de Lucas
Zadanie 1. Wykaz, ze V4, e*>1+ux
Zadanie 2. Wykaz, ze V4, e*>1+4+x+ 227—? + "g—?

Zadanie 3. Rozwini wielomian f(z) = 2* — bx + 6: a) wokél punktu = = 1, b) wokol
punktu z = —5.

Zadanie 4. Rozwin za pomoca wzoru Taylora w otoczeniu xg = 0 do n-tego stopnia
wlacznie nastepujace funkcje: e®, sin(x), cos(x), (14 )™, 1%& v1+«, ﬁ

Zadanie 5. Rozwin za pomoca wzoru Taylora w otoczeniu xo = 0 do n-tego stopnia
1
wlacznie nastepujace funkcje: In(z), In(1 + x), arctgz, e=.

Zadanie 6. Napisa¢ rozwiniecie funkcji e% do wyrazow z .

Zadanie 7. Napisa¢ rozwiniecie funkcji In(cos z) do wyrazow z .

sin x
R

Zadanie 8. Oblicz za pomoca wzoru Taylora: lim, o 522

n(1+x) 7hmx~>0

Zadanie 9. Oblicz za pomoca wzoru Taylora: lim, s+in(iFte o) w,

. 3 cos 42 3 In
limg (a:_4 T a3 sin:c)’ llmx%()(l + Q?) i

cos x—cosh 42

Zadanie 10. Korzystajac ze wzoru Taylora oblicz granice: lim, o “**5557= lim, = (tg(x))tg(%).



